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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΙΩΑΝΝΗ ΗΛΙΑ και των ΜΕΛΩΝ του Δ.Σ. 

Με κάθε επισημότητα εορτάστηκε η πρώτη ημέρα του έτους στον Ασπρόπυργο 

Πρωί της 1ης Ιανουαρίου του 2024, στον Ι. Ν. του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στον Ασπρόπυργο, 

τελέστηκε η πανηγυρική Θεία Λειτουργία και ακολούθως, στις 10π.μ., η πανηγυρική Δοξολογία για το 

νέο Έτος, παρουσία της νέας, υπό τον κ. Ιωάννη Ηλία Δημοτικής Αρχής του Ασπρόπυργου. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

μετέβησαν στο Δημαρχείο, όπου, στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου,  έγινε η καθιερωμένη κοπή 

της πίτας. Ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι αντήλλαξαν ευχές, με εκπροσώπους της πολιτικής 

ηγεσίας, των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας,  τοπικών φορέων και πολιτών 

Ασπρόπυργου. 

Στο σύντομο χαιρετισμό του, προς τους παρισταμένους, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας 

ευχήθηκε καλή χρονιά σε όλους, επισημαίνοντας την ανάγκη το 2024 να είναι ένα έτος το οποίο θα 

αφήσει θετικό αποτύπωμα στην πόλη, στους δημότες και σε εκείνους που στηρίζουν την παραγωγική 

δραστηριότητα στην ευρύτερη περιοχή, επιχειρηματίες και εργαζομένους. 

Την εκδήλωση τίμησε με τη παρουσία του, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης πατήρ Δαμασκηνός 

Κατσινούλας, ο οποίος ευλόγησε την πίτα και ευχήθηκε υγεία και ευλογία, για το νέο έτος. Ξεχώρισαν 

οι παρουσίες του Ασπροπύργιου Βουλευτή Δυτικής Αττικής, κ. Ευάγγελου Λιάκου, του εκπροσώπου των 

Ενόπλων Δυνάμεων, Υποδιοικητή της 2ης Μοίρας Αλεξιπτωτιστών, Ταγματάρχη Πεζικού, κ. Χρήστου 

Μπασιούκα, των πρώην Προέδρων του Δημοτικού Συμβουλίου Ασπροπύργου, κ.κ. Αλέξανδρου Ηλία 

και Αναστάσιου Μαυράκη, του πρώην Αντιδημάρχου και Δημοτικού Συμβούλου κ Δημήτριου Πέτση, 

πολλών στελεχών και υπαλλήλων του Δήμου Ασπροπύργου, εκπροσώπων συλλογικών φορέων και 

πολιτών του Δήμου. 
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ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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